

Следователи провели с учащимися младших классов урок безопасности



В преддверии Международного дня защиты детей следователи Второго отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по Омской области провели в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 37» для учащихся 2 класса урок безопасного поведения.

Школьники вместе со следователями повторили правила безопасного поведения во время летних каникул, на улицах и водоемах, также следователи рассказали школьникам как не стать жертвой преступлений и что делать, если стал свидетелем преступления.

Следует отметить, что аналогичные мероприятия проводятся каждым следственным отделом в целях уберечь детей от несчастных случаев.

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1129506>